
Cieszyn,  9 października 2020 r.

ZPIF.271.1.4.2020                                                                    
Wyjaśnienia 12 do SIWZ

dotyczy:  postępowania nr  ZPIF.271.1.4.2020 o udzielenie zamówienia publicznego, którego
przedmiotem  jest  dostawa  dwóch  autobusów  elektrycznych  oraz  zaprojektowanie,
wybudowanie i wyposażenie stacji ładowania autobusów elektrycznych  

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zamawiający przekazuje
treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
w usunięciu wady lub usterki stwierdzonej przy odbiorze przedmiotu zamówienia, określonej
w § 14 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy do kwoty 500 zł brutto za każdy dzień opóźnienia?
Odpowiedź: Zamawiający nie obniża kary umownej określonej  w § 14 ust. 1 pkt 2 wzoru
umowy.      

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
w usunięciu wady lub usterki stwierdzonej w okresie rękojmi, określonej w § 14 ust. 1 pkt 4
wzoru umowy do kwoty 500 zł brutto za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie obniża kary umownej określonej  w § 14 ust. 1 pkt 4 wzoru
umowy.      

Pytanie  nr  3: Prosimy o  usunięcie  z  części  A.  Definicje  punkt  4  warunków gwarancji,
serwisu gwarancyjnego,  autoryzacji  oraz szkoleń zapisu litery  c,  uznającego niedziałający
system biletu elektronicznego i informacji  pasażerskiej  za awarię krytyczną.  Tego rodzaju
wad nie można uznać za awarię, która uniemożliwia świadczenie usług transportowych.
Odpowiedź: Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  zmianę  definicji  Awarii  Krytycznej,
ponieważ  awaria  systemu  biletu  elektronicznego  uniemożliwia  świadczenie  usług
transportowych. Ponadto Zamawiający informuje, że w części D pkt 11 wyłączył z gwarancji
urządzenia  wchodzące  w  skład  Dynamicznego  Systemu  Informacji  Pasażerskiej,  które
stanowiły  własność  Operatora  i  zostały  zamontowane  przez  Wykonawcę  w  Autobusach
zgodnie z OPZ. Wykonawca odpowiada tylko za wady i  usterki  spowodowane sposobem
montażu  tych  urządzeń  lub  jeżeli  ich  uszkodzenie  spowodowane  zostało  poprzez  inne
urządzenia autobusu. 

 
Pytanie  nr  4: Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  wydłużenie  czasu  usunięcia  awarii
krytycznej w okresie gwarancji do 120 godzin, ewentualnie czy Zamawiający wyrazi zgodę,
aby określone 72 godziny na usunięcie awarii krytycznej dotyczyło wyłącznie dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  wydłużenie  czasu  usunięcia  Awarii
Krytycznej.  Zamawiający informuje,  że terminy określone w  załączniku nr 3 do umowy -
Warunki gwarancji, serwisu gwarancyjnego, autoryzacji oraz szkoleń, część D pkt 3 dotyczą
dni  roboczych  (tj.  od  poniedziałku  do  piątku,  z  wyłączeniem dni  ustawowo wolnych  od
pracy). Na tę okoliczność Zamawiający dokonuje stosownej zmiany zał.  nr 3 do Wzoru  -
Warunki gwarancji, serwisu gwarancyjnego, autoryzacji oraz szkoleń w zakresie części D pkt
3 i 4.
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Pytanie  nr  5: Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  wydłużenie  czasu  usunięcia  awarii
niekrytycznej  w  okresie  gwarancji  do  240  godzin,  ewentualnie  czy  Zamawiający  wyrazi
zgodę, aby określone 120 godziny na usunięcie awarii niekrytycznej dotyczyło wyłącznie dni
roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  wydłużenie  czasu  usunięcia  Awarii
Niekrytycznej. Zamawiający informuje, że terminy określone w załączniku nr 3 do umowy -
Warunki gwarancji, serwisu gwarancyjnego, autoryzacji oraz szkoleń, część D pkt 3 dotyczą
dni  roboczych  (tj.  od  poniedziałku  do  piątku,  z  wyłączeniem dni  ustawowo wolnych  od
pracy). Na tę okoliczność Zamawiający dokonuje stosownej zmiany zał.  nr 3 do Wzoru  -
Warunki gwarancji, serwisu gwarancyjnego, autoryzacji oraz szkoleń w zakresie części D pkt
3 i 4.

Pytanie  nr  6: Czy Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  wydłużenie  czasu  usunięcia  usterki  w
okresie gwarancji do 336 godzin, ewentualnie czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby określone
240 godziny na usunięcie usterki dotyczyło wyłącznie dni roboczych?
Odpowiedź: : Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  wydłużenie  czasu  usunięcia  Usterki.
Zamawiający  informuje,  że  terminy  określone  w  załączniku nr  3  do  umowy  -  Warunki
gwarancji,  serwisu  gwarancyjnego,  autoryzacji  oraz  szkoleń,  część  D  pkt  3  dotyczą  dni
roboczych (tj. od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy).
Na tę okoliczność Zamawiający dokonuje stosownej zmiany zał. nr 3 do Wzoru  - Warunki
gwarancji, serwisu gwarancyjnego, autoryzacji oraz szkoleń w zakresie części D pkt 3 i 4.

Pytanie  nr  7: Czy Zamawiający  dopuści  możliwość  zmiany  zasad  dokonywania  napraw
gwarancyjnych  w  ten  sposób,  że  w  szczególnie  uzasadnionych  przypadkach  na  wniosek
wykonawcy  Zamawiający  może  wyrazić  zgodę  na  przedłużenie  określonego  przez
Zamawiającego  terminu  na  usunięcie  awarii  krytycznej,  awarii  niekrytycznej  lub  usterki?
Niekiedy usunięcie awarii czy usterki może wymagać więcej czasu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie określonych w załączniku nr 3
do umowy - Warunki gwarancji, serwisu gwarancyjnego, autoryzacji oraz szkoleń, część D
ust. 3  terminów na usunięcie Awarii Krytycznej, Awarii Niekrytycznej lub Usterki. 

Pytanie nr 8: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
w usunięciu awarii krytycznej w okresie gwarancji do kwoty 1000 zł za każde rozpoczęte 24
godziny opóźnienia?
Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej  za opóźnienie w
usunięciu Awarii Krytycznej w okresie gwarancji.      

Pytanie nr 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
w usunięciu awarii niekrytycznej w okresie gwarancji do kwoty 500 zł za każde rozpoczęte
24 godziny opóźnienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej  za opóźnienie w
usunięciu Awarii Niekrytycznej w okresie gwarancji.      

Pytanie nr 10: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
w usunięciu usterki w okresie gwarancji do kwoty 250 zł za każde rozpoczęte 24 godziny
opóźnienia?
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Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej  za opóźnienie w
usunięciu Usterki w okresie gwarancji.      

Pytanie nr 11: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
w wykonaniu naprawy magazynu energii elektrycznej lub jego wymiany do kwoty 1.000 zł za
każde rozpoczęte 24 godziny opóźnienia, a w przypadku opóźnienia przekraczającego 240
godzin do kwoty 2.500 zł za każde rozpoczęte 24 godziny opóźnienia?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej  za opóźnienie w
wykonaniu naprawy magazynu energii elektrycznej lub jego wymiany.    

Pytanie  nr  12: Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  wydłużenie  czasu  dostawy  części
zamiennych niezbędnych do wykonania napraw w ramach udzielonej autoryzacji  do 5 dni
roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  wydłużenie  czasu  dostawy  części
zamiennych niezbędnych do wykonania napraw w ramach udzielonej autoryzacji  do 5 dni
roboczych.   
       

Pytanie nr 13: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej za opóźnienie
dostawy  części  zamiennych  niezbędnych  do  wykonania  napraw  w  ramach  udzielonej
autoryzacji do kwoty 700 zł za każde rozpoczęte 24 godziny opóźnienia?
Odpowiedź: Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  obniżenie  kary  umownej  za  opóźnienie
dostawy  części  zamiennych  niezbędnych  do  wykonania  napraw  w  ramach  udzielonej
autoryzacji do kwoty 700 zł za każde rozpoczęte 24 godziny opóźnienia.

   Przewodniczący Komisji Przetargowej

       Marcin Rycko
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